

・正誤表（令和2年2月4日）

訂正箇所	誤	正
30頁 図3-6 タイトルの注番号	(2)	(12)
31頁 図3-7 タイトルの注番号	(4)	(14)
33頁 図3-8 タイトルの注番号	(7)	(17)
34頁 図3-9 タイトルの注番号	(10)	(20)
48頁 左段6行目	前報でも	前にも
74頁 写真6-18 タイトル	ふつう合板	ふつう合班